

С верой в светлое

Благотворительная акция «Готовимся к школе вместе» проходила в регионе в восьмой раз. Она была инициирована министерством труда и социальной защиты населения Новгородской области и Фондом «Сохрани жизнь».

По сообщению пресс-центра администрации области, в течение августа, пока длилась акция, благотворители пожертвовали рекордную сумму средств на помощь детям из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации,— более 1,7 млн. рублей. Собраны канцелярские принадлежности на сумму около 730 тыс. рублей, детская одежда и обувь — на сумму более 755 тыс. рублей. Также на счёт фонда было переведено почти 220 тысяч рублей.

Помощь в подготовке к учебному году оказана 2462 детям из 1481 семьи. Денежные средства, перечисленные на расчетный счёт Фонда социальной поддержки населения «Сохрани жизнь», будут направлены семьям, в которых воспитываются дети-инвалиды, обучающиеся в школах.

Кроме того, в августе в комплексных центрах социального обслуживания в преддверии дня знаний проходили праздничные ярмарки, мастер-классы, игры, викторины, квесты для детей и родителей. В мероприятиях приняли участие более десяти тысяч человек.

Не остался в стороне и Мошенской район. Как рассказала заместитель директора по об-

щим вопросам ОАУСО «Мошенской КЦСО» Наталья Дворецкая, в ежегодной акции «Готовимся к школе вместе!» приняли участие жители района, а также работники ОАУСО «Мошенской КЦСО», ООО «Грин Вуд», ООО «Стимул», ИП Васильев, ИП Базаев, отделение полиции, Россельхозбанк, Ореховское и Долговское сельские поселения, ИП Анисимова, Мошенская ЦРБ, МФЦ.

Собрана помощь в виде канцелярских товаров, вещей детских новых и б/у, денежных средств, на которые также приобретены канцтовары. Вся поступившая помощь направлена 125 детям

из 81 семьи, находящимся в трудной жизненной ситуации.

Работники комплексного центра благодарят всех, кто принял участие в акции. Добрые дела не остаются незамеченными — они, как маяки, светят тем, кто ждёт помощи. Для людей это не только материальные ценности, а вера в светлое и хорошее.

На снимке: в отделении профилактики безнадзорности и социальной помощи семье и детям прошло мероприятие, посвящённое Дню знаний, «Да здравствует учение с увлечением», на котором присутствовали будущие первоклассники и их родители. С ребятами были проведены весёлые и увлекательные игры и конкурсы. Все участники проявили старание, смекалку, сообразительность. В конце мероприятия в торжественной обстановке была произнесена клятва будущих первоклассников, после которой детям вручили подарки, приобретённые на средства спонсоров.

Марина ВАСИЛЕНКО

